

英伦:汉服韵味



2月25日,在英国伦敦大英博物馆,一名参观者与汉服爱好者合影。当日,汉服爱好者身着汉服来到英国伦敦的泰晤士河畔和大英博物馆,向当地民众和游客介绍中国春节,宣传中华传统文化。
新华社记者 李颖 摄

卡塔尔宣布 天然气扩产计划

【新华社微特稿】卡塔尔能源事务国务大臣、卡塔尔能源公司总裁兼首席执行官萨阿德·卡比25日宣布,卡塔尔将进一步扩大天然气产量,在现有产能基础上每年再多生产1600万吨液化天然气。

卡比在卡塔尔首都多哈召开的记者会上说,虽然眼下国际天然气价格走低,但从长期看,卡塔尔依旧看好天然气市场,尤其是欧洲和亚洲市场。

卡比说:“我们仍然认为,至少50年内天然气依旧有前途,因此只要我们技术上能做到更多,我们会开采更多。”

卡比说,北方气田扩容项目完工后,到2030年卡塔尔液化天然气年产量将达到1.42亿吨,比现在的7700万吨多出约85%。

卡塔尔北方气田与伊朗南帕尔斯天然气田相连,两者组成的天然气田是全球迄今已知的最大天然气田。

卡比去年12月告诉路透社,卡塔尔能源公司正在北方气田钻新井,以评估除东扩和南扩项目以外的其他扩容可能性。

卡塔尔是全球最重要的天然气生产国和出口国之一。据路透社报道,卡塔尔在国际天然气市场的主要竞争对手美国、俄罗斯和澳大利亚也看好未来的天然气需求增长,有意进一步扩大产量。

以防长:即使加沙停火也将 继续打击黎巴嫩真主党

新华社耶路撒冷2月25日电(记者 吕迎旭 张天朗)以色列国防部长加兰特25日说,即使加沙地带实现停火,以色列也将继续加大对黎巴嫩真主党的打击力度。

根据以色列国防部25日发表的声明,加兰特当天在位于以色列塞费德的以军北方司令部总部进行作战形势评估时表示,即使以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就加沙地带停火、释放被扣押人员达成协议,以色列也将继续打击黎巴嫩真主党,直至将其赶出黎边境地区,以色列居民能够返回家园。

以色列军方25日说,以北部当天多次遭到来自黎巴嫩方向的火箭弹和无人机袭击,以战机空袭黎巴嫩南部多个目标进行报复。黎巴嫩真主党25日宣布,该组织当天袭击了以色列北部的军事目标。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军则空袭和炮击黎南部目标进行报复。据联合国人道主义事务协调厅1月底公布的数据,本轮以黎冲突已造成黎巴嫩约8.2万人流离失所。以色列方面说,冲突造成以北部边境约8万居民逃离家园。

费莱蒂·特奥当选图瓦卢新任总理

新华社苏瓦2月26日电(记者 郭鑫惠 李玉莲)富纳富提消息:太平洋岛国图瓦卢议会26日投票选举费莱蒂·特奥为该党新一任总理。

图瓦卢电视台报道说,特奥是唯一被提名的总理候选人。他曾于1991年至2000年担任图瓦卢总检察长。

就职典礼将于本周在图瓦卢首都富纳富提举行。

图瓦卢1月26日举行议会选举,新一届16名议员当选。

图瓦卢是世界上最小的国家之一,位于中太平洋南部,陆地面积只有26平方公里,人口约1.12万。

白俄罗斯举行议会下院选举

新华社莫斯科2月25日电(记者 鲁金博)白俄罗斯国民会议代表院(议会下院)选举25日举行。此前,白全国各地已进行了提前投票。

据白俄罗斯通讯社报道,此次选举将选出110名议会下院议员。白俄罗斯总统卢卡申科当天前往投票站进行了投票。白全国共设5411个投票站,投票于当地时间8时开始,20时结束。白俄罗斯共有近700万选民,其中41.7%的选民已于20日至24日

提前投票。

来自独联体、上海合作组织、集体安全条约组织、俄罗斯和白俄罗斯联盟等国际和地区组织的294名国际观察员观摩了25日的选举投票。

白俄罗斯国民会议(议会)由共和国院(上院)和代表院(下院)组成,每届任期4年。白俄罗斯没有执政党。国民会议选举不按党派而按选区原则分配名额,在白议会中没有固定的议会党团。

约旦国王: 以色列斋月袭击加沙 将增加冲突扩大风险

新华社安曼2月25日电(记者 何奕萍)约旦国王阿卜杜拉二世25日在首都安曼会见到访的巴勒斯坦总统阿巴斯时表示,以色列在斋月期间继续袭击加沙地带将会增加冲突扩大的风险。

根据约旦王宫当天发表的声明,阿卜杜拉二世在会见中说,需尽最大努力在加沙地带实现立即、持久停火,保护无辜平民。约旦将继续向加沙地带民众提供人道主义救助和医疗援助。

阿卜杜拉二世表示,约旦拒绝任何将约旦河西岸和加沙地带分离的企图。阿拉伯国家将继续进行协调,以在“两国方案”基础上找到公正解决巴勒斯坦问题的办法。

阿巴斯在会见中表示,巴勒斯坦和约旦将继续在巴勒斯坦问题上密切协调和磋商。他对约旦的坚定立场表示赞赏,强调必须停止在加沙的战争、保护平民,并呼吁国际社会承担起保护巴勒斯坦人民的责任。